

В России 2024 год объявлен Годом семьи



Россия – единственная страна в мире, чей президент открыто провозгласил приоритет традиционных, семейных ценностей. 22 ноября 2023 года Президент РФ Владимир Путин подписал Указ, согласно которому 2024 год объявлен Годом семьи.

«Семья — это не просто основа государства и общества, это духовное явление, основа нравственности» - В.В. Путин

В Год семьи особое внимание будет уделено сохранению традиционных семейных ценностей.

Что же это такое-семейные ценности?



Семья создает человека и поддерживает его стремление к развитию, если членов семьи объединяют ценности, значение которых они хотят делить и с другими людьми:

- любовь и верность
- здоровье и благополучие
- почитание родителей
- забота о старших и младших
- продолжение рода.

Семья – главный аспект в жизни человека. Особое значение имеет семья в жизни ребенка, в его становлении и поведении. Семья объединяет детей, родителей, родственников кровными узами.

Перед каждой семьей в отношении детей стоят задачи, про которые все мы должны помнить:

- создать максимальные условия для роста и развития ребенка,
- стать социально-экономической и психологической защитой ребенка,
- передать опыт создания и сохранения семьи, воспитания в ней детей и отношения к старшим
- научить детей полезным прикладным навыкам и умениям, направленным на самообслуживание и помощь близким
- воспитать чувство собственного достоинства, ценности собственного «я».

Народная мудрость гласит: **«ЛЮБАЯ ДОРОГА НАЧИНАЕТСЯ С ПЕРВЫХ ШАГОВ, ЗДАНИЕ – С ФУНДАМЕНТА, А ЧЕЛОВЕК СТАНОВИТСЯ ЧЕЛОВЕКОМ ТОЛЬКО В СЕМЬЕ»**

КРЕПКАЯ СЕМЬЯ



СИЛА РОССИИ!